



Во вторник, 6 сентября, учащиеся старших классов общеобразовательной школы №49 посетили "военную комендатуру" Горловки, где им продемонстрировали процесс сборки и разборки автомата, ознакомили с правилами оказания первой медицинской помощи и правилами обращения со взрывоопасными предметами.

Эта не первая подобная встреча боевиков со школьниками. Ранее, в феврале этого года, представители "комендатуры" уже встречались с учениками школы №49 и подарили им пневматическую винтовку. С тех пор старшеклассники уверенно овладели оружием и без промаха могут выполнять стрельбу по мишеням.

В следующую встречу так называемый командир "комендатуры" пообещал отвести школьников на стрелковый полигон, где каждый желающий сможет пострелять из понравившегося оружия.

"Горловский Медиа Портал"